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Recrutement de membres pour le conseil d’administration
Contact Hamilton recherche des candidatures pour le conseil d’administration.

Le conseil d’administration de Contact Hamilton s’engage à respecter et à favoriser l’équité, la diversité et l’inclusion au sein de son leadership et de sa gouvernance. Notre système fondé sur le mérite vise à garantir que le conseil d’administration bénéficie d’un équilibre approprié de compétences, d’expériences et de perspectives. Le processus de sélection de Contact Hamilton sollicite un éventail de perspectives et de points de vue et est exempt de discriminations et de préjugés conscients ou inconscients.

Rôle

Les administrateurs sont nommés pour un maximum de deux mandats consécutifs de trois ans au sein d'un conseil d'administration d'environ 14 membres. Les administrateurs sont tenus d'assister aux réunions mensuelles qui se tiennent le 4e jeudi de chaque mois (en soirée, d'une durée d'au moins 3 heures + temps de préparation d'environ 5 à 8 heures), à l'exception des mois de juillet, d'août et de décembre. Les administrateurs sont invités à siéger à au moins un comité du conseil d'administration au cours de leur mandat. Le calendrier des réunions des comités varie, mais ils se réunissent généralement une fois par mois (temps consacré ~2-5 heures/mois). Les administrateurs ne sont pas rémunérés, mais leurs frais peuvent être remboursés. Même si les activités du conseil d'administration se déroulent en anglais, les candidatures de francophones sont vivement encouragées. Les responsabilités du conseil d'administration comprennent, entre autres, l'établissement et le suivi de la vision et de la mission de l'organisation, ainsi que le processus de planification stratégique. On attend des administrateurs qu'ils contribuent de manière significative aux discussions et aux activités du conseil d'administration.

Pour ce poste, il est nécessaire de procéder à une vérification des références, y compris une vérification du casier judiciaire, et d'être admissible à siéger au conseil d'administration d'un organisme de bienfaisance.
À propos de vous
Contact Hamilton est à la recherche de candidats ayant une expérience au sein d'un conseil d'administration, en particulier dans une organisation caritative ou à but non lucratif, et ayant fait la preuve de leur expertise professionnelle. Le conseil donne la priorité aux résidents du territoire des Six Nations de Grand River, des Mississaugas de la Première Nation de Credit, de Haldimand et de Norfolk, ainsi qu'aux francophones. Le conseil est à la recherche de candidats représentant divers milieux, notamment les Noirs, les Autochtones ou les personnes de couleur, les personnes handicapées ou les membres de la communauté LGBTQ2S+.
Processus
Les candidats seront examinés par le comité de recrutement et de maintien en fonction et, s'ils sont choisis, seront interviewés par les membres du comité. Les candidats qui auront passé l'entrevue avec succès seront présentés au conseil d'administration, puis à l'ensemble des membres lors de l'assemblée générale annuelle, pour se présenter aux élections le 28 septembre 2023.
À propos de Contact Hamilton

Contact Hamilton pour les services à l’enfance et à l’adaptation administre trois programmes : Programme de services à l’enfance et à la jeunesse, Services Ontario pour les personnes ayant une déficience intellectuelle – région de Hamilton-Niagara (SOPDI RHN) et Financement du passeport, Hamilton-Niagara.

Notre Programme de services à l’enfance et à la jeunesse aide les enfants, les jeunes et les fournisseurs de soins en les mettant en contact avec les services de santé mentale, de lutte contre l'ETCAF et/ou d’adaptation dont ils ont besoin (programme d'accès). Nous aidons les enfants et les jeunes de la naissance à l'école qui ont des besoins multiples et complexes, ainsi que les fournisseurs de soins, à coordonner leurs multiples services (planification coordonnée des services). Nous aidons les familles d'enfants et de jeunes atteints ou susceptibles d'être atteints de l'ETCAF à accéder aux services offerts dans la collectivité. Nous travaillons en étroite collaboration avec le Hamilton FASD Collaborative et aidons les familles à accéder aux services qu'il fournit.
Notre programme SOPDI RHN aide les personnes âgées de 16 ans ou plus ayant une déficience intellectuelle à rechercher des services aux adultes ayant une déficience intellectuelle. Nous confirmons l'admissibilité d'une personne aux services aux adultes ayant une déficience intellectuelle financés par le ministère des Services à l'enfance et des Services sociaux et communautaires. Nous aidons les personnes admissibles à faire une demande de services aux adultes ayant une déficience intellectuelle en remplissant le formulaire provincial pertinent. Nous orientons les personnes âgées de plus de 18 ans vers les services aux adultes ayant une déficience intellectuelle.
Notre programme de financement de passeport fournit un financement aux adultes ayant une déficience intellectuelle confirmée pour le soutien à la participation communautaire, le répit et le développement des compétences. Les aiguillages passent par les SOPDI.
Dans cette optique, l’I.D.E.E. centrale de Contact Hamilton est :
Intégrité 
Le conseil d'administration, le personnel et les bénévoles de Contact Hamilton seront dignes de confiance, honnêtes, responsables et traiteront les gens avec dignité et respect.
Diversité 
Le conseil d'administration, le personnel et les bénévoles de Contact Hamilton seront inclusifs, justes, équitables, accueillants et offriront un lieu sûr où demander et recevoir des services.
Empathie 
Le conseil d'administration, le personnel et les bénévoles de Contact Hamilton agiront avec compassion et patience et fourniront soutien et conseils.
Excellence 
Le conseil d'administration, le personnel et les bénévoles de Contact Hamilton seront transparents et réactifs et s'efforceront d’assurer l’excellence du service.
Pour en savoir plus sur le conseil d’administration, consultez la page du site Web de Contact Hamilton consacrée au conseil : https://contacthamilton.ca/. 

Pour soumettre une demande, rendez-vous sur notre site Web pour télécharger un formulaire de demande. Ou encore, cliquez ici pour accéder directement au formulaire de demande.

Pour toute question au sujet du processus de demande, veuillez envoyer un courriel à dayna.setzkorn@contacthamilton.ca. 
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